Приложение 7
1. Какой длины следует взять  отрезок константановой проволоки для изготовления реостата сопротивлением 80 Ом, если площадь поперечного сечения этой проволоки 0,06 мм2? 

       (Ответ: из формулы сопротивления проводника выражаем длину 
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2. Из какого вещества изготовлен проводник, если при длине проволоки 53 см и площади поперечного сечения 0,01 мм2, ее сопротивление составляет 1,6 Ом? 

(Ответ: из формулы сопротивления проводника выражаем удельное сопротивление 
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, после вычисления по справочной таблице получаем - алюминий) 

3. Ток к зданию подводится по медным проводам длиной 50 м и диаметром 3 мм, сила тока 50 А. Каково падение напряжения на каждом проводе? 

      (Ответ: пользуемся законом Ома, выражаем напряжение 
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, по диаметру проводника определяем ее площадь поперечного сечения 
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, подставляем в формулу сопротивления 
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, а ее в свою очередь в формулу для напряжения 
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, получаем -  7 В). 

4. На сколько равных частей нужно разрезать проводник, имеющий сопротивление 36 Ом, чтобы сопротивление его частей скрученных в кабель, было 1 Ом? 

      (Ответ: т.к. сопротивление уменьшилось в 36 раз, то пользуясь формулой сопротивления имеем 
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- длина уменьшилась в 6 раз, площадь поперечного сечения увеличилась в 6 раз, значит, разрезали на 6 частей).
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